



Referat af 13. bestyrelsesmøde 2020-2021 mandag den 9. august i klubhuset kl. 17.30

REFERAT:

- 1. Velkomst og dagsorden** **Ole**
Godkendt
- 2. Godkendelse af referat af 12. møde 2021** **Ole**
Godkendt
- 3. Enkeltsager siden sidst** **Ole**
 - 1. Informationer fra formanden** **Ole**
 - a. Gavl.** Reparation af gavlen på klubhuset sættes i gang
 - b. Spil med dag.** Vi valgte ikke at deltage på DGU's "spil med dag", da informationsmateriale mm kom i sommerferieperioden.
 - 2. Generalforsamling** **Ole**

Det er aftalt med Søparken, at vi stiller stole op i en biografopstilling til generalforsamlingen. Der findes et par hjælpere ud over bestyrelsen. Stolene skal samles efterfølgende igen.

Der uddeles en øl eller vand

Mai passer indgangen med afkrydsning af medlemmer samt uddeling af stemmesedler.

Medlemmerne skal være opmærksom på, at der skal medbringes et gyldigt Coronapas for at deltage i generalforsamlingen.

Der mangler 1 suppleant til valg af suppleanter.

Efter bestyrelsesmødet har Bjarne Dahl meddelt, at han trækker sig fra opstillingen til bestyrelsen.
 - 3. Evaluering af Jens Bjerregaards match** **Ole**

Der blev på dagen ændret mange scorekort, da spillerne havde fået nye handicaps. Efterfølgende vil der først på spilledagen, til de næste turneringer, blive udskrevet scorekort.
 - 4. Opsamling af uge 29** **Ole**

Der var besøg af 137 gæster fra 48 forskellige klubber. Det er god markedsføring, og uge 29 gentages næste år.
 - 5. Status på begyndere** **Ole**

Hold 4 starter op 5. august med 10 deltagere. De øvrige begynderholds deltagere er begyndt at melde sig ind i klubben. Der samles op på regelundervisningen, som nu kan afvikles i klubhuset.
 - 6. Medlemsdag for nye medlemmer fastsat til lørdag 11.09.21** **Michael**

Klubsekretæren sender program og indbydelsen ud. Forplejning og præmier indkøbes.



- 7. Pilotprojekt med DGU og PGA**
Drøftelse af pilotprojektet. Ole afventer nærmere udmeldinger fra DGU. **Ole**
- 8. Ansøgning om forlængelse af sekretariat** **Ole**
Ole og John tager en snak med Jammerbugt Kommune om forlængelse af godkendelsen for sekretariatsvognen.
- 9. Sponsormatch 10.09.21** **Alle**
Vagn, John og Ole tovholdere
- 10. Udvalgsmatch** **Alle**
Mai, Ole og Hans Kurt tovholdere
- 11. Formandsmøde** **Ole**
Eftersom sæsonen er så langt henne, som den er, udsættes mødet til næste år.
- 4. Økonomi og medlemstal** **Vagn**
a. Økonomi.
Økonomien er sund og fornuftig
b. Medlemstal i alt er på 627 medlemmer, heraf 528 aktive damer og herrer.
- 5. Banen / Baneudvalg** **John**
Græsset på banen gror rigtig godt. Der sås græs, de steder der er huller.
Flere hydraulikmotorer er gået i stykker, og man har været nød til at leje en roughklipper i en måned.
Teested hul 17 rettes op ved sæsonafslutning.
Der indkøbes nye kopper og flagstænger til alle huller.
- 6. Projekter 2020 – 2021** **Alle**
Sekretariatsvognen – Forlængelse af godkendelsen for opstilling i gården.
- 7. Kommende aktiviteter:** **Alle**
Klubmesterskaber 28.-29. august
Sponsormatch - Fredag den 10. september
Medlemsmatch for nye medlemmer lørdag den 11. Sept.
Udvalgsmatch - Søndag den 26. september
- 8. Dato for næste møde** **Ole**
Aftales efter generalforsamling
- 9. Eventuelt**
Intet

Ole Nøhr
Formand

Mai Brøndum
Sekretær